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ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ

на 2017-2018  учебный год

Детский сад – первая ступень общей системы образования, главной целью которой является всестороннее развитие ребенка.
СОДЕРЖАНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА РАБОТЫ
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 

на 2017– 2018 УЧЕБНЫЙ ГОД.

РАЗДЕЛЫ  СОДЕРЖАНИЯ ГОДОВОГО ПЛАНА.

1. Цели и задачи работы ДОУ на 2017 – 2018 учебный год

2. Кадровое обеспечение образовательного процесса
3. Содержание блоков основных мероприятий годового плана

БЛОК 3.1.Организационно-управленческий.
3.1.1. Нормативно – правовое обеспечение деятельности дошкольного учреждения

3.1.2. Заседание органов самоуправления

· Заседания наблюдательного совета

· Заседания Совета родителей 

· Совещания при заведующей 

· Педагогические советы

· Общее собрание трудового коллектива

· Медико-педагогические совещания

БЛОК  3.2.Организационно-методическая работа.

3.2.1    педагогический час

3.2.2.   семинар-практикум

3.2.3.   консультации

3.2.4.   школа начинающего педагога                                                                                                                           

3.2.5.   смотр-конкурс

3.2.6.  инновационная деятельность:  творческая группа, самообразование педагогов 

диссеминация  передового педагогического опыта, педагогическая мастерская 

3.2.7.  Открытые просмотры образовательной деятельности 

3.2.8.  Повышение квалификации педагогов
3.2.9.   Аттестация педагогов дошкольного образовательного учреждения 

3.2.10. Организация работы методического кабинета
3.2.11. Организация работы медицинского кабинета

3.2.12. Опытно-исследовательская деятельность. 

БЛОК  3.3.Взаимосвязь в работе ДОУ с семьей и социумом

      3.4.1. Педагогическое просвещение родителей

      3.4.2. Информационно-справочные  стенды

      3.4.3 Родительские собрания

      3.4.4.Совместная деятельность образовательного учреждения и родителей                                                                                                                        

      3.4.5.Взаимодействие с социумом                                                                                                         

БЛОК  3.5.Организация и   Контроль
     3.5.1. Контроль по функциональным обязанностям;  

     3.5.2. Внутренний мониторинг 

     3.5.3. Тематические проверки на 2017-2018 Управлением образования Администрации РГО

БЛОК   3.6. Основы организации образовательного процесса

БЛОК   3.7. Использование современных информационно-коммуникационных технологий 

БЛОК  3.8.  Административно-хозяйственная работа

       3.6.1. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников

       3.6.2 .Укрепление материально-технической базы.

Детский сад – первая ступень общей системы образования, главной целью которой является всестороннее развитие ребенка.
Годовой  план составлен в соответствии с:

· Федеральным законом  «Об образовании в Российской Федерации» (от 29.12.2012 года   № 273-ФЗ), 

· Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (приказ Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013 г. №1155), 

·  санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы ДОУ (СанПиН 2.4.1. 3049-13)

·  с опорой на «Стратегию развития воспитания в Российской федерации на период до 2025 года» утвержденной Правительством РФ (Распоряжение от 29.05.2015 № 996-р)

· целевой программой «Развитие системы образования  в Режевском городском округе  до 2020 года».

· планом  работы методической службы дошкольной образовательной системы на 2017-2018 учебный год управления образования Администрации Режевского городского округа.

ЦЕЛЬ: 
Повысить уровень компетентности, творческого потенциала педагогов путём внедрения инновационных (включая авторские)  программ, технологий, проектов.
ЗАДАЧИ:

Создать систему работы по воспитанию нравственно-патриотических чувств на  основе  принципов  дошкольного образования.
Обеспечить позитивную социализацию дошкольников, поддержку детской инициативы и творчества через создание развивающей предметно-пространственной среды в ДОУ в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

Совершенствовать работу по сохранению и укреплению здоровья детей через нетрадиционные формы организации физкультурных занятий и оптимальная реализация оздоровительного, воспитательного и образовательного направления физического воспитания, учитывая индивидуальные возможности развития ребенка.   

Взаимодействовать с семьями воспитанников для обеспечения полноценного развития                           личности ребенка. 

Развивать творческую активность каждого ребенка через расширение спектра дополнительных образовательных услуг.

2. РАССТАНОВКА  ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ   на 2017 – 2018 уч.г.

Старший воспитатель: Неволина Светлана Леонидовна 

Воспитатели возрастных дошкольных групп:

	Возрастная группа
	Ф.И.О. педагогов
	Квалификационная            категория

	Группа раннего возраста

 (с 2 до 3лет)
	Нуштайкина Галина Васильевна
	первая кв. категория

	
	Кабанова Любовь Вениаминовна
	 высшая кв. категория

	Младшая группа-1

(с 3до 4 лет)
	Кудякова Марина Васильевна 
	без кв. категории 



	
	Кабанова Любовь Вениаминовна
	 высшая кв. категория

	Младшая группа-2

(с 3 до 4 лет)
	Панкратьева Валентина Николаевна
	первая кв. категория

	
	Бессонова Мария Михайловна
	 первая кв. категория

	Средняя группа 

(с 4 до  5 лет)
	Слуцкая Татьяна Валерьевна
	 первая кв. категория

	
	Бессонова Мария Михайловна
	первая кв. категория

	Старшая группа

(с 5 до 6 лет)
	Надршина Неля Николаевна
	высшая кв. категория 

	
	Долгополова Марина Ивановна
	без кв. категории

	Подготовительная к школе группа    (с 6 до7 лет)
	Вареничева Марина Владимировна
	первая кв. категория

	
	Долгополова Марина Ивановна
	без кв. категории


 Узкие специалисты:

	Музыкальный руководитель
	Федоровских Анна Сергеевна
	 без квалификационной категории

	Учитель – логопед
	Гарат Екатерина Алексеевна  
	первая кв. категория

	Инструктор по физической культуре
	Зарифова Валентина Михайловна
	первая кв. категория


3. СОДЕРЖАНИЕ БЛОКОВ ГОДОВОГО ПЛАНА  на 2017 – 2018 уч. год.

БЛОК: 3.1. ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ
Цель работы по реализации блока:  управление и организация деятельностью учреждения в соответствии с    законодательными нормами Российской Федерации.
3.1.1.  Нормативно – правовое обеспечение деятельности
	№ п\п
	содержание основных мероприятий
	сроки проведения
	исполнитель

	1.
	Изучение и реализация основных распорядительных и законодательных документов министерства образования по дошкольному воспитанию, регламентирующих педагогическую и финансовую деятельность дошкольных учреждений.
	В течение года
	Заведующая

Делопроизводитель

	2.
	Внесение изменений и дополнений в локальные акты МАДОУ «Детский сад №30» на 2017-2018 уч.г
	В течение года
	Заведующая

Делопроизводитель 

	3.
	Корректировка и утверждение основной общеобразовательной программы – образовательной программы дошкольного образования МАДОУ «Детский сад №30»  на 2017-2018 уч.г.
	сентябрь


	Заведующая Старший воспитатель 

	4.
	Разработка документов, обучение работников по системе ХАССП
	август-сентябрь
	Заведующая
Завхоз, работники пищеблока

	5.
	Разработка и ввод в действие новых инструкций по пожарной безопасности и охране труда
	ноябрь
	Заведующая

Делопроизводитель

	6.
	Работа с кадровыми документами, номенклатура дел в ДОУ
	В течение года
	Делопроизводитель

	7.
	Внесение изменений в коллективный договор


	В течение года
	председатель ПК



	8.
	Работа с паспортом дорожной  безопасности (Дорожные карты, паспорта  МЧС, Антитеррор и.др.). Проведение учений, инструктажей.
	В течение  года
	Заведующая 

Старший воспитатель Завхоз

Делопроизводитель

	9.
	Разработка  внутренней системы оценки образовательного процесса в ДОУ
	сентябрь,

октябрь
	Заведующая Старший воспитатель 

	10
	Управление образовательным процессом ДОУ в соответствии с ФГОС ДО
	В течение  года
	Заведующая Старший воспитатель

	11.
	Проведение процедуры СОУТ
	октябрь, ноябрь
	Заведующая
Завхоз


3.1.2.Заседание органов самоуправления

	№
	Направление работы/мероприятие
	Сроки
	Ответственный

	1.
	Заседания наблюдательного совета
	в течение года
	Председатель НС

Заведующая

	2.
	Заседания Совета родителей
	1 раз в квартал
	Председатель СР

Заведующая

	3.
	Совещания при заведующей 
	ежемесячно
	Заведующая

	1/


	Ознакомление с документами, приказами вышестоящих органов МО.


	Регулярно. 


	Заведующая

	2/
	Оперативное совещание при заведующей: планирование  работы на неделю, месяц.                  Отчет о проделанной работе за неделю. 
	Каждый понедельник.


	Заведующая,

Ст. воспитатель

Завхоз,

Делопроизводитель 

Специалисты

	3/
	Отчёты о работе за межаттестационный период, по самообразованию.
	Октябрь.

Май
	Ст. воспитатель  Специалисты, Педагоги

	4/


	Подведение итогов работы педагогов по результатам участия  их в конкурсах, фестивалях, выставках  различного уровня.


	По мере проведения. 
	Заведующая Старший воспитатель  

	5/
	Проведение инструктажей 



	2 раза в год


	Заведующая.

Уполномоченный 

	6/
	Подведение итогов  прохождения педагогической аттестации.  Достижения. Результаты педагогической деятельности.
	в течение года
	Заведующая  Старший воспитатель  

	7/
	Повышение педагогической квалификации. Достижения. Результаты педагогической деятельности.


	в течение года
	Заведующая  Старший воспитатель  

	8/
	Отчет: «Анализ.  Контроль.  Воспитательно-образовательная работа в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО».

	Ежемесячно

(по плану)
	Заведующая  Старший воспитатель 

	9/
	Отчет: Результаты  работы педагогического коллектива с родителями ДОУ
	1 раз в квартал
	Заведующая 

Ст.воспитатель

Медсестра

	10/
	Отчет: «Результаты  работы педагогического коллектива с социальными партнерами»
	1 раз в квартал
	Заведующая 

Ст.воспитатель

Медсестра

	11/
	Отчет: «Результаты  деятельности педагогов по теме самообразования. Результаты. Достижения».
	Ежемесячно
	Заведующая 

Старший

воспитатель

	12/
	Отчет: «Система методической работы в ДОУ. Направленность. Достижения. Результаты»
	Ежемесячно

(по плану)
	Заведующая 



	13/
	Отчет: Система работы делопроизводителя. Достижения Результаты.
	Ежемесячно

(по плану)
	Заведующая 



	14/
	Отчет: «Система работы  заведующего хозяйством. Достижения Результаты».
	Ежемесячно

(по плану)
	Заведующая 



	15/
	Отчет: «Система работы  специалистов. Направленность. Достижения Результаты».
	Ежемесячно

(по плану)
	Заведующая 



	4.
	Педагогические советы 


	
	

	
	1. Установочный.

Цель: Утверждение годового плана работы на 2017-2018 уч. год.  Подготовка к новому учебному году.   

Подготовка
1.Смотр-конкурс  групп к новому учебному году.
2.Изучение новых приказов Министерства образования и науки Российской  Федерации. 
3. Корректировка ООП, рабочих программ педагогов (тематического планирования организации совместной деятельности с дошкольниками). 
4.Разработка организации жизни детей   на 2017-2018 учебный год (режим работы)
5.Организация учебно-воспитательного процесса и создание условий для работы с детьми на новый учебный год (учебные планы организованной образовательной деятельности на 2017-2018 учебный год, планы работы старшего воспитателя, специалистов, педагогов доп. образования программы работы кружков).
6.Разработка расписания организации непосредственно образовательной деятельности в различных видах детской деятельности по реализации образовательных областей  в соответствии с ФГОС ДО
7.Подготовка проекта годового плана.                                                

   Структура педсовета:
1.Анализ готовности ДОУ к новому учебному году. Результаты смотра-конкурса «Готовность к новому учебному году». Об итогах работы педагогического сообщества РГО (сообщение с августовской конференции)

2.Утверждение годового плана работы на 2017-2018 уч. год. Главные направления работы коллектива.

3.Утверждение учебного плана, календарного учебного графика.

4.Утверждение организации жизни детей (режима дня, расписания НОД).

5.Утверждение рабочих программ педагогов.

6. Утверждение планов работы специалистов.

7.Утверждение планов работы по кружковой деятельности ОП (ЧФУОО).

8.Утверждение состава аттестационной комиссии.

9. Обсуждение проекта решений. 

10.Вынесение решения

11. Решение педсовета
	Август
	Заведующая ДОУ

Старший воспитатель,

педагогический коллектив



	
	2. Тематический   

«Инновационные подходы к созданию и совершенствованию развивающей предметно-пространственной среды в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО»
Цель: Продолжить работу по обновлению развивающей предметно-пространственной среды, способствующей развитию активности ребёнка в различных видах деятельности, проявлению у него любознательности, творчества, экспериментирования

 Подготовка:
1.Консультации:

«Современные требования к организации предметно развивающей среды в группе в соответствии с возрастом детей»

«Развивающая предметно-пространственная среда – необходимое условие для физического, эстетического, познавательного и социального развития ребёнка».

2. Педагогический  анализ: 

« Развивающая предметно-пространственная среда моей группы  в соответствии с ФГОС ДО».

3. Выставка методического и практического материала по данной проблеме.

4. Организация смотра – конкурса   развивающих  центров в возрастных  группах.

5. Семинар-практикум                                            «РППС в МАДОУ    « Детский сад №30»   в соответствии с ФГОС ДО»

6. Проведение педагогического совета

Форма поведения ПС: Беседа за круглым столом
Структура педсовета:
1.Организационный момент  (подготовить положение  смотре – конкурсе   развивающих  центров в возрастных  группах. Объявить конкурс, назначить дату проведения, подготовить анкеты для родителей, подготовить презентации, открытые просмотры  для решения годовой задачи по социализации дошкольников, поддержки детской инициативы и творчества через создание развивающей предметно-пространственной среды в ДОУ в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, выявить проблемы, провести тематический контроль, старшему воспитателю обобщить опыт работы по данной теме).

2.Выполнение решений предыдущего педсовета. 3. Аналитическая справка  о тематическом контроле «Состояние работы в ДОУ по наполнению развивающей среды в соответствии с образовательными областями». Обсуждение проблем и поиск  путей их решения.

3.Подведение результатов самоанализа педагогами разных возрастных групп состояния РППС в группе. 

4.Результаты анкетирования родителей воспитанников.

5.Итоги смотра - конкурса.
6. Обсуждение проекта решений. Вынесение решения.
7.Решение педсовета.                                             


	Ноябрь
	Заведующая,

Старший воспитатель,

педагогический коллектив

	
	3. Тематический

«Систематизация образовательной работы по воспитанию нравственно-патриотических чувств через знакомство дошкольников с традиционной культурой жителей Среднего Урала» 

Цель: активизировать мыслительную деятельность педагогов, усовершенствовать работу по улучшению образовательного процесса, направленного на воспитание нравственно-патриотических чувств детей, наметить пути дальнейшей эффективной деятельности в данном направлении
Подготовка:
1. Организация выставки по теме «Знакомство дошкольников с традиционной культурой жителей Среднего УРАЛА».

2. Тематический контроль: «Организация и эффективность работы по воспитанию нравственно-патриотических чувств у дошкольников через знакомство с традиционной культурой жителей Среднего Урала, Режа»

3. Консультации:                                                «Знакомство детей с традиционной культурой Урала, города Реж: устное народное творчество»

«Музыкально-игровая и театрализованная традиционная культура жителей Среднего Урала»

Семинар - практикум:                                  «Приглашение к творчеству» и  «Знакомство дошкольников с декоративно-прикладной Урала» (урало-сибирская роспись)

4. Информационные консультации для родителей:                                                            «Воспитание любви к родному городу в семье и детском саду», «Воспитание патриотических чувств у дошкольников». 

5. Презентации  семейного опыта:                                  «Всё начинается с семьи», «Обычаи  и правила нашей семьи»

6. Проекты:                                                          «Историческое и настоящее название улиц и площадей родного города», «В гостях у народной сказки», «Моя родословная», «Музей народного творчества», «Березка русская моя» и другие.

7. Совместная деятельность детей, родителей и педагогов:  (оформление)                                                          Тематические папки и альбомы: «Мой любимый город Реж», «Родина моя - Россия», «Чем знаменит уральский  край», «Чудеса земли Уральской», «Знаменитые люди Урала, Режа»

8.Памятки для родителей:

«Известные люди о воспитании любви к Родине», «Реж – город Воинской Славы», «Как рассказать детям о Великой Отечественной войне», «Как научить детей охранять природу»

9. Выставки детских работ:

«Дом, в котором ты живешь», «Наша армия сильна…», «Война глазами детей», «Памятники родного города»

10.Открытые совместные познавательно-развлекательные  мероприятия (дети-родители-педагоги)

Форма поведения ПС: Беседа за круглым столом
Структура педсовета:
1.Организационный момент

2.Выполнение решений предыдущего педсовета, аналитическая справка о тематическом контроле «Организация и эффективность работы по воспитанию нравственно-патриотических чувств у дошкольников через знакомство с традиционной культурой жителей Среднего Урала, Режа». 

3.Подведение результатов анкетирования педагогов.

4. Представление групповых проектов. Обсуждение проектов, проблем  и поиск  путей их решения.

5.Результаты анкетирования родителей воспитанников.

6.Обобщение опыта работы по данной теме.

Обсуждение проекта решений. Вынесение решения.
6.Решение педсовета.
	Февраль

	Заведующая,

Старший воспитатель, педагогический коллектив

	
	4.  Итоговый 

«Анализ воспитательно-образовательной работы ДОУ за 2017-2018 учебный год»
Цель: Анализ и подведение итогов за учебный год, определение задач на новый учебный год.

Подготовка
1.Фронтальная проверка детей подготовительной группы 

2.Проведение мониторинга физического развития и физической  подготовленности детей дошкольного возраста

3.Проведение мониторинга  освоения детьми ООП ДО общеразвивающей направленности. 

4.Проведение мониторинга  освоения детьми ООП ДО компенсирующей направленности.

5.Подготовка педагогов к отчетам по выполнению программы за год.

6. Подготовка отчета старшего воспитателя о результатах самообразования и повышения квалификации педагогов.

7. Подготовка отчета старшего воспитателя о результатах  методической работы за учебный год.

8.Обсуждение вопросов готовности детей к школе с родителями, учителями и воспитателями ДОУ

6.Анкетирование воспитателей по итогам воспитательно-образовательной  работы в течение учебного года.

7.Анкетирование родителей «Ваше мнение о работе дошкольного учреждения»

8.Составление плана работы на летне-оздоровительный период

Форма поведения: традиционная с элементами дискуссии
Структура педсовета:
1.Анализ выполнения решения педагогического совета № 3

2.Оценка деятельности коллектива по результатам промежуточного и итогового педагогического мониторинга по всем разделам ООП ДО.

3. Выполнение годовых задач. Отчёт педагогов о выполнении образовательной программы в соответствии с требованиями  ФГОС ДО, реализации долгосрочных проектов.

4.  Итоги фронтального контроля «Готовность детей подготовительной к школе группы к школьному обучению».

5.Итоги мониторинга «Готовность детей к школе».

Отчет учителя – логопеда о результатах работы 

6.Результаты мониторинга  физического развития и физической подготовленности дошкольников (сравнительный анализ) Анализ физкультурно-оздоровительной работы за учебный год

7. Результаты мониторинга детей речевой группы.

8.Итоги учебного года. 

9.Утверждение плана работы на летне-оздоровительный период. Обсуждение проекта решений. Вынесение решения.

10.Решение педсовета
	Май
	Заведующая,

Старший воспитатель,

педагогический коллектив

	5.
	Общие собрания трудового коллектива
	
	

	
	1. Основные направления деятельности  ДОУ на новый учебный  год.
 Цель: координация действий по улучшению условий образовательного процесса.

 1. Итоги приёмки ДОУ к новому 2017/2018 уч. году

 2. Итоги работы за летний оздоровительный период.

 3. Основные направления образовательной   работы ДОУ на новый учебный год.

 4. Принятие локальных актов ДОУ.

 5. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников ДОУ  

Вопросы охраны труда.

Соблюдение правил внутреннего трудового распорядка.

Утверждение графиков рабочего времени

Соблюдение требований СанПиН при организации режимных моментов, питания в ДОУ


	Сентябрь
	Заведующая ДОУ,



	
	2. Деятельность ДОУ за 1 полугодие 2017-2018 уч.года.

Цель: координация действий, выработка единых требований и совершенствование условий для осуществления деятельности ДОУ.

 1. О выполнении нормативных показателей и результатах финансово-хозяйственной деятельности ДОУ за  год;

 2. О выполнении Коллективного  договора между администрацией  и трудовым коллективом ДОУ

 3. О выполнении соглашения по охране труда за 2017 г. Отчет комиссии по ОТ. Обеспечение безопасности образовательного процесса

4. О требованиях пожарной безопасности в период подготовки и проведения новогодних праздников

 5. Рассмотрение и внесение изменений и дополнений в локальные акты ДОУ:

 - о графике отпусков за 2017г.;
	Декабрь 
	Заведующая ДОУ

	
	3.Итоги работы за  2017-2018 уч. год. Готовность к летней оздоровительной работе.

Цель: соблюдение требований законодательных и нормативных актов, правил техники безопасности.

 1. О подготовке к летней оздоровительной работе

 2. О состоянии охраны труда за 1 полугодие 2018 года.

 3. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников ДОУ.

 4.О подготовке к новому учебному году, о проведении  ремонтных работ.


	Май 
	Заведующая 

	6.
	Медико-педагогические совещания воспитателей групп раннего возраста

	
	1. «Предметно-развивающая среда в группе для детей раннего возраста» 

Цель: Совершенствование знаний педагогов об особенностях организации предметно-развивающей среды в группе  раннего возраста. 

а). Ранний возраст и развивающая среда 

б).  Игры, развивающие познавательную активность.
в).  Адаптация детей к ДОУ
	октябрь
	Заведующая Ермолина Т.М.

Воспитатели группы раннего возраста
Фельдшер Окулова З.Ф.

	
	2. «Система оздоровления в группе для детей раннего  возраста». 

Цель: Обобщить представления педагогов о системе оздоровления в группе раннего возраста а) Анализ состояния здоровья у детей раннего возраста, меры профилактики и оздоровительные мероприятия

б) Система оздоровления в группе  для детей раннего возраста.

в) Система взаимодействия с семьями воспитанников по оздоровлению детей.


	Январь
	Ст. воспитатель, воспитатели группы раннего возраста

Фельдшер Окулова З.Ф.

	
	3. «Итоги за 2016-2017 учебный год»

 Цель: Подвести итоги работы в группе раннего возраста за учебный год.

а) Анализ работы в группе раннего возраста за учебный год. Проблемы, задачи и перспективы  на новый учебный год. 

б) Отчеты по картам нервно-психического развития детей и итогам педагогической диагностики. 
	Май 
	Заведующая             Ермолина Т.М.,

Ст. воспитатель

Воспитатели группы раннего возраста


БЛОК:   3.2. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

	3.2.1.
	Педагогический час
	
	

	1.Тема: Изучение инструктивно – директивных документов по обеспечению дошкольного образования
	в течение года
	Заведующая,         старший воспитатель

	2. Тема: «Создание условий для развития детской одаренности у детей дошкольного возраста. Инновационные методы и приемы».
	Октябрь
	Старший воспитатель

	3.Тема: Создание условий для поддержки детской инициативы в рамках реализации ФГОС ДО.
	Ноябрь
	Старший воспитатель

	4. Тема: Подготовка к проведению новогодних утренников
	Декабрь
	Музыкальный руководитель

	5.Тема: Развитие связной речи и речевого творчества в условиях ДОУ
	Февраль
	Старший воспитатель

	7. Тема: Сохранение здоровья дошкольников в повседневной деятельности в условиях дошкольного учреждения
	Май
	Старший воспитатель

	8. Сообщения  педагогов ДОУ по результатам посещения курсов, районных семинаров.
	В течение года
	Воспитатели

	3.2.2.
	Действующий семинар-практикум
	
	

	1.Тема: «Формы и методы работы в воспитании у детей понятий и ценностей здорового образа жизни».

	Октябрь
	Инструктор ФК Зарифова В.М.

	2.Тема: «РРПС в МАДОУ «Детский сад№30» в соответствии с ФГОС ДО»

	Ноябрь 
	Заведующая            Ст. воспитатель

	3. Тема: Использование современных образовательных технологий как средство повышения качества дошкольного образования
	Декабрь
	Заведующая            Ст. воспитатель

	4. Тема: Познавательно – исследовательский метод обучения как эффективный способ ознакомления дошкольников с природой родного края
	Январь
	Заведующая            Ст. воспитатель

	5.Тема: «Приглашение к творчеству. Знакомство дошкольников с декоративно-прикладным искусством Урала(урало-сибирская роспись)
	Февраль
	Заведующая            Ст. воспитатель

	6.Тема: «Знакомство дошкольников с декоративно-прикладной Урала» (урало-сибирская роспись)  Практикум: «Приглашение к творчеству».
	Март
	Заведующая            Ст.воспитатель

	3.2.3.
	Консультации
	
	

	3.2.3.1
	Индивидуальная консультация для аттестующихся «Порядок и организация процедуры проведения аттестации»
	Сентябрь,

январь
	Старший воспитатель

	3.2.3.2
	Организация экологической развивающей предметно-пространственной среды групп как компонента познавательного развития дошкольников.
	Сентябрь 
	Ст. воспитатель

	3.2.3.3
	Современные требования к организации предметно-развивающей среды в группе в соответствии с возрастом детей.
	Октябрь
	Ст. воспитатель

	3.2.3.4
	Развивающая предметно-пространственная среда – необходимое условие для физического, эстетического, познавательного и социального развития ребёнка.
	Ноябрь 
	Ст. воспитатель, специалисты

	
	Консультация-практикум для воспитателей города «Инициативность детей дошкольного возраста как одна из основных идей реализации ФГОС ДО».
	Ноябрь 
	Ст. воспитатель, Кудякова М.В.

	3.2.3.5
	Мастер-класс для педагогов «Музыка и здоровье»
	Апрель
	Муз. руководитель

	3.2.3.6
	1.Знакомство детей с традиционной культурой Урала, города Реж: устное народное творчество»

2.«Музыкально-игровая и театрализованная традиционная культура жителей Среднего Урала»
	Февраль
	Воспитатель Кабанова Л.В.

Музыкальный руководитель

	3.2.3.7
	«Как избежать искривления осанки»
	Март
	Инструктор по ФК Зарифова В.М.

	3.2.4.
	Школа-практикум начинающего педагога (практическая взаимопомощь)

	1. Мониторинг детского развития.

2.Помощь в планировании воспитательно – образовательного процесса в детском саду
	Сентябрь
	Старший воспитатель



	 1. Посещение НОД  с целью выявления профессиональных затруднений.

2. Консультация «Использование различных технологий в образовательной деятельности детей». 3.Взаимопосещение занятий наставника Надршиной Н.Н. и Кудяковой М.В.

	Октябрь
	Старший воспитатель

Воспитатель        Надршина Н.Н.,

Ст. воспитатель

	 1.Мастер-класс «Экология и сохранение здоровья ребенка». Посещение и обсуждение начинающими педагогами  валеологического занятия
	Ноябрь
	Инструктор ФК Зарифова В.М.

	 1.Консультация «Стимуляция речевой активности детей младшего дошкольного возраста». Взаимопосещение НОД по речевой деятельности. Практические рекомендации
	Декабрь
	Учитель-логопед        Гарат Е.А.

воспитатель                Надршина Н.Н.

	5.Тема: Круглый стол «Игра- королева детства»

Просмотр сюжетно-ролевых игр


	Январь
	Старший воспитатель

	6.Тема: Консультация  «Инновационный подход к созданию развивающей среды в ДОУ». Изменение среды по темам недели


	Февраль
	Старший воспитатель

	8.Тема: Использование разных форм работы  по содержанию  образовательной области «Речевое развитие» через все виды детской деятельности». Взаимопосещение НОД  педагогами 
	Апрель
	Старший воспитатель

	9.Тема:  Итоги года


	Май
	Старший воспитатель

	3.2.5.
	Смотры-конкурсы, выставки, акции

	
	Профессиональные смотры-конкурсы

	1.Конкурс «Счастливое детство», 2 этап
	сентябрь
	Слуцкая Т.В.

	2.Смотр-конкурс. Готовность ДОУ к новому учебному году.  
	август
	Заведующая, воспитатели

	3.Смотр-конкурс «Лучший информационный центр для родителей»
	октябрь
	Воспитатели 

	4. Смотр-конкурс развивающих центров  в возрастных группах
	ноябрь
	Воспитатели 

	5.Смотр- конкурс «Уголок безопасности»
	январь
	Воспитатели 

	6.Смотр-конкурс «Организация развивающей речевой среды в группах ДОУ»
	февраль
	Воспитатели

	7.Участие в муниципальных и российских дистанционных конкурсах
	В течение года
	Воспитатели 

	Семейные и детские творческие выставки, конкурсы, акции

	1.Семейный групповой конкурс «Дары осени»
2. Акция «Сбережем планету от мусора» в рамках участия во Всероссийском экологическом субботнике(02.09.2016) 

3. Акция по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Неделя безопасности дорожного движения» с 01.09. по 12.09
	Сентябрь 
	Воспитатели 

Воспитатели старших возрастных групп,                    муз. руководитель

	1.Фотовыставка «Спорт, семья, здоровье, дети – лучшее, что есть на свете!»

2. Акции «От внуков с любовью»,  «Цветок в конверте»
	Октябрь 
	Воспитатели

	1.Выставка детских творческих работ совместно с родителями на тему «Край любимый и родной - нет тебя красивей!» (Реализация ЧФУ ОО)
2.Конкурс стихов о Родине
	Ноябрь 
	Воспитатели

Воспитатели старшей и подготовительной групп 

	1.Конкурс «Мы – великие художники зимы»
Рисование в нетрадиционных техниках.
	Декабрь
	Воспитатели

	1.Конкурс детско-родительского творчества «Крепость снежную построим»
Номинации:
«Лучшая крепость»
«Самая веселая горка из снега»
«Самая интересная мишень для метания снежков»

	Январь
	Воспитатели

	1.Выставка творческих работ «Наши отважные папы»

2. Конкурс детских рисунков «Дети не хотят войны»
	Февраль
	Воспитатели

	1.Выставка рисунков «Весенний букет для мамы»
	Март
	Воспитатели

	1.Выставка рисунков «Встречаем Весну-красну»

2.Конкурс стихов «Люблю березку русскую»
	Апрель
	Воспитатели

Долгополова М.И.

	1.Выставки рисунков детей ко дню Победы «Дом, в котором ты живешь», «Наша армия сильна…», «Война глазами детей», «Памятники родного города»

2.Изготовление поздравительной газеты                     « 9 Мая - день Победы» для ветеранов ВОВ

3.Акция по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Неделя безопасности дорожного движения» в рамках подготовки ко дню ДЗД
	Май  
	Воспитатели,

Воспитатели подготовительной группы 

Воспитатели старшей группы

	Участие в районных  конкурсах, акциях по плану УО, областных, всероссийских конкурсах по инициативе педагогов
	В течение года
	педагоги

	Развлекательно-досуговая деятельность детей 

План специалистов (приложения к ГП)                                                                                  
	В течение года
	Муз. руководитель
Инструктор ФК

	3.2.6
	Инновационная деятельность как способ создания, хранения, передачи, использования и внедрения в образовательный процесс инновационных технологий.       

	Цель: обеспечение деятельности ДОУ в режиме инновационного развития с учетом ФГОС ДО  с использованием современных педагогических технологий для  улучшения способности педагогической системы детского сада достигать качественно  более высоких результатов образования.

	· Изучение содержания инновационных программ и  пед. технологий с педагогическим коллективом, посредством разнообразных форм методической работы
	Сентябрь, Октябрь
	Самообразование педагогов 

	· Обобщение теоретических и оформление практических материалов по внедрению новых программ.
	Ноябрь- Февраль                 
	Старший воспитатель +Творческая группа

	· Подведение итогов деятельности ДОУ по использованию инновационных программ и технологий, определение перспектив работы на следующий год.
	Март
	Заведующая                 Старший воспитатель

	· Диссеминация  передового педагогического опыта в форме: «Педагогическая мастерская»
	Апрель
	Педагоги ДОУ

	3.2.7
	Открытые просмотры образовательной деятельности в ДОУ и др. мероприятий  

	1.
	Открытый просмотр и анализ ООД по безопасности
	Сентябрь
	Воспитатели 

	2.
	Просмотр и анализ ООД по экологическому воспитанию с использованием метода экспериментирования
	Ноябрь
	Долгополова М.И.

	3.
	Просмотр НОД по поисковой и экспериментальной деятельности с детьми дошкольного возраста
	Январь
	 Воспитатели

	4.
	ГМО воспитателей. «Развитие связной речи и речевого творчества дошкольников в условиях ДОУ».


	Февраль
	Вареничева М.В.,

Надршина Н.Н.

Гарат Е.А.

	6.
	Защита педагогического проекта «Социоигровые технологии: использование дидактических и настольно-печатных игр для формирования навыков безопасного поведения на улице у детей старшего дошкольного возраста»
	Март
	Вареничева М.В.

	8
	Просмотр НОД по изобразительному искусству с применением нетрадиционной техники рисования
	Март
	Кудякова М.В.

	9.
	Проектная деятельность по познавательному развитию «Применение технологий исследовательской деятельности в среднем дошкольном возрасте». Просмотр итогового мероприятия. Защита проекта.
	Апрель
	Слуцкая Т.В.



	10.
	 Детско-родительский проект по теме «Формирование нравственно-патриотических чувств у детей дошкольного возраста через игровую деятельность». Просмотр итогового мероприятия.
	Апрель
	Кабанова Л.В.

	11
	Просмотры НОД по обеспечению безопасности жизнедеятельности детей
	В течение года
	Заведующая,                  ст. воспитатель

	12
	Просмотр НОД к различным мероприятиям в ДОУ
	В течение года
	Заведующая,                  ст. воспитатель

	13
	Защита проектов «Историческое и настоящее название улиц и площадей родного города», «В гостях у народной сказки», «Моя родословная», «Музей народного творчества», «Березка русская моя»
	в течение года
	воспитатели

	3.2.8
	Повышение квалификации педагогов  ДОУ

	Цель: 

организация  эффективной кадровой политики, позволяющей реализовать сопровождение по реализации ФГОС ДО.  Повышение профессиональной компетентности педагогов,  совершенствование педагогического мастерства и коммуникативной культуры педагогов.

	· Создание (корректировка) плана-графика повышения квалификации и переподготовки педагогических работников 


	Сентябрь


	Ответственный        за аттестацию 

старший воспитатель

	· Планирование работы, отслеживание графиков курсовой подготовки. (Прохождение педагогами курсов повышения квалификации по плану курсовой подготовки,  (вновь поступившие на работу педагоги)
	Сентябрь
	Заведующая Старший воспитатель

	· Работа с сайтом. Составление банка данных (и обновление прошлогодних данных) о прохождении педагогами курсовой подготовки
	В теч.года
	Делопроизводитель Старший воспитатель

	· Организация работы педагогов по самообразованию.


	сентябрь-ноябрь
	Старший воспитатель

	· Посещение педагогами методических объединений района
	По плану ГМО
	Педагоги ДОУ

 

	· Приобретение новинок методической литературы в течение года
	в т.года
	Старший воспитатель

	3.2.9.
	Аттестация педагогов  
	
	

	Цель:
повышение профессионального уровня педагогов, присвоение более высокой или подтверждение квалификационной категории. Обеспечение непрерывности процесса самообразования и самосовершенствования

	1. Корректировка графика повышения квалификации и перспективного плана по аттестации педагогических работников.
	Сентябрь
	Ответственный  за аттестацию С.Л.Неволина



	2.Ознакомление педагогов с Порядком проведения аттестации педагогических работников организации, осуществляющих образовательную деятельность, утв. приказом Мин. Обр. науки РФ от 07.04.2014г. №276, с разъяснениями к данному порядку.
	Октябрь
	Ответственный  за аттестацию 

С.Л.Неволина

 

	3. Подача заявки в УО.

Прохождение аттестации по графику 2017-2018 уч.г.

· Гарат Е.А. – высшая кв. категория;

· Вареничева М.В.- первая кв. категория;

· Кудякова М.В. –первая кв. категория;

· Долгополова  М.И.- первая кв. категория
	октябрь

март-апрель


	Ответственный  за аттестацию 

С.Л.Неволина



	4. Подготовка документации  к аттестации

Изучение деятельности педагогических работников, оформление документов для прохождения аттестации, посещение фронтальных, подгрупповых и индивидуальных занятий, мастер-классов.
	в т.года


	Ответственный  за аттестацию С.Л.Неволина

	3.2.10
	Организация работы методического кабинета

	Обновление и оформление стендов «Аттестация в ДОУ», «Методическая служба».
	В течение года
	Старший воспитатель

	· Определение форм отчётности педагогов по темам самообразования.
· Обработка итогов диагностики в начале учебного года.
	Октябрь
	Старший воспитатель

	· Организация выставки методического и практического материала по теме « Инновационные подходы к созданию и совершенствованию развивающей предметно-пространственной среды в ДОУ в соответствии с ФГОС»
	Ноябрь 
	Старший воспитатель

	· Оформление выставки в методическом кабинете «Готовимся к педсовету» с графиками тематической проверки, вопросами, заданиями.
· Подготовка и проведение тематической проверки к педсовету.
· Семинары-практикумы и консультации по плану.
	по плану работы
	Старший воспитатель

	· Помощь в подготовке документации к аттестации педагогов на первую  квалификационную категорию
· Подготовка к Новогодним утренникам
	Декабрь
	Старший воспитатель

	· Пополнение кабинета материалами из опыта работы воспитателей.
· Приобретение новинок методической и художественной литературы для детей, педагогов
· Создание методической и дидактической базы для реализации требований ФГОС ДО
· Совместная работа с делопроизводителем по сайту учреждения, регулярное обновление информации на сайте.
	В течение года
	Старший воспитатель

	· Организация выставки «Знакомство дошкольников с традиционной культурой жителей Среднего Урала».
	Февраль 
	Старший воспитатель

	· Оформление документации и выставка по теме: «Подготовка детей к школе».
· Подведение итогов диагностики в конце учебного года.
· Оформление стенда: «Готовимся к итоговому педсовету».
	Май
	Старший воспитатель

	3.2.11
	Сведения о самообразовании педагогов

	№
	ФИО педагога 
	должность
	Тема самообразования
	Форма отчетности

	1
	Гарат                      Екатерина Алексеевна
	Учитель-логопед
	Использование ИКТ как средство повышения эффективности логопедической работы в ДОУ
	Аттестация

	2
	Кудякова          Марина Васильевна
	воспитатель
	Нетрадиционные формы рисования как средство развития творческих способностей детей младшего дошкольного возраста
	Аттестация

	3 
	Долгополова Марина        Ивановна
	воспитатель
	Формирование экологической культуры детей в процессе  познавательного развития
	Аттестация  

	4
	Панкратьева Валентина Николаевна
	воспитатель
	Развитие мелкой моторики рук детей дошкольного  возраста посредством пластилинографии
	Творческий отчет

	5
	Слуцкая             Татьяна Валерьевна
	воспитатель
	Развитие любознательности и самостоятельности детей через экспериментирование и исследование
	Творческий отчет

	6
	Вареничева Марина Владимировна
	воспитатель
	Формирование у дошкольников правил безопасного поведения через театрализованную деятельность
	Аттестация

	7
	Надршина             Неля           Николаевна
	воспитатель
	Театрализованная деятельность как средство всестороннего развития детей дошкольного возраста.
	Творческий отчет

	8
	Нуштайкина Галина   Васильевна
	воспитатель
	Социально-коммуникативное развитие детей через взаимодействие ДОУ, семьи и социального партнерства
	Творческий отчет 

	9
	Кабанова Любовь Вениаминовна
	воспитатель
	Приобщение детей к истокам русской народной культуре через театрализацию русских народных сказок.
	Творческий отчет

	10
	Зарифова Валентина Михайловна
	Инструктор ФК
	Формирование двигательной активности старших дошкольников
	Творческий отчет

	11
	Неволина Светлана Леонидовна
	Старший воспитатель
	Поисково-исследовательская деятельность как средство развития познавательного интереса в соответствии с ФГОС
	Презентация опыта работы по данной теме

	12
	
	Музыкальный руководитель
	
	

	3.2.12.
	Организация работы медицинского кабинета для организации ОП

	 «Оформление папки-передвижки:                  «Профилактика гриппа и ОРВИ»                            
	ноябрь
	медработник

	Разработка плана профилактических мероприятий по ОРЗ и гриппу
	Ноябрь 
	медработник

	 «Выпуск санитарных бюллетеней:                               «Профилактика ОРЗ»                                                           «Вирусный гепатит»                                                       «Профилактика гельминтозов»                                          «Кишечная инфекция»                                                      «Аллергия, как с ней бороться» и др.
	В течение года 
	медработник

	Рейд по проверке санитарного состояния групп 
	Ежемесячно 
	медработник

	Анализ заболеваемости
	Декабрь 
	медработник

	 Наглядная агитация на информационных стендах для родителей
	В течение года
	медработник

	 Документы воспитанников (медкарты)
	В течение года
	медработник

	«Медицинская документация»
	Март
	медработник

	Анализ детей по группам здоровья на конец учебного года.
	Май 
	медработник

	3.2.13.
	Организация дополнительных образовательных услуг

	Организация платных образовательных услуг
	по отдельному плану
	Заведующая, 
ст. воспитатель

	Организация дополнительной платной не образовательной услуги «День рождения воспитанника»
	по запросу родителей
	Творческая группа педагогов


БЛОК   3.3. ВЗАИМОСВЯЗЬ В РАБОТЕ ДОУ С СЕМЬЕЙ И СОЦИУМОМ

Цель: укрепление и совершенствование взаимосвязей с социумом, установление творческих контактов, повышающих эффективность деятельность работы ДОУ
	№
	Содержание основных мероприятий
	сроки проведения
	исполнитель

	3.3.1.
	Педагогическое просвещение родителей через работу информационно-справочных  стендов.
	ежемесячно
	Педагоги

Медработник

	3.3.2.


	 Общие родительские собрания

1.Тема: Организационное общее родительское собрание:
 Вопросы:

- Роль семьи в выполнении государственных требований  к  воспитанию и развитию детей;

 - Отчеты и выборы родительского комитета детского сада;  

- Анализ работы детского сада за прошедший учебный год: достижения детского сада. 

-Задачи на учебный год. Готовность детского сада к учебному году. Связь с социальными партнерами. 

- Организация форм работы с семьей: клубы, объединения, совместные досуги с детьми, познавательные экскурсии и целевые прогулки 

2. Тема: «Результаты выполнения воспитательно-образовательной программы ДОУ» 

-Итоги работы детского сада за учебный год;

-Наши планы на летний оздоровительный период;

-анкетирование родителей «Удовлетворенность качеством образовательного процесса»
	Октябрь  

Апрель 
	Заведующая

Ст. воспитатель

Фельдшер

	3.3.3.
	Совместная деятельность ДОУ с родителями (клубы) Приложение: «Работа родительских клубов» 

Цель: отчет воспитателей и специалистов  о выполнении детьми  ООП (по темам)


	октябрь

январь 

апрель


	Педагоги

	3.3.4.
	Консультации по проблемам воспитания и развития ребенка через папки-передвижки.
Памятки для родителей «Известные люди о воспитании любви к Родине», «Реж – город воинской Славы», «как рассказать детям о ВОВ», «как научить детей охранять природу»

	в течение года
	Старший воспитатель

	3.3.5
	«Воспитание любви к родному городу в семье и детском саду», «Воспитание патриотических чувств у дошкольников». 
	В течение года
	Воспитатели

	3.3.6.
	Совместное участие родителей, детей и педагогов в мероприятиях детского сада:

 - день знаний, праздник, посвященный началу учебного года;

 - выставки совместных проектных и творческих работ педагогов, воспитанников и родителей: «Мой любимый город Реж», «Родина моя-Россия», «Чем знаменит уральский край», «Чудеса земли уральской», «Знаменитые люди Урала, Режа»;
-презентации семейного опыта: «Все начинается с семьи», «Воспитание патриотических чувств у дошкольников»
 - конкурсы поделок;  

- новогодние праздники;

 - утренники, посвященные Дню Защитников Отечества. 

 - праздники к 8 марта; 

- спортивные праздники; 

- день открытых дверей;

 - коллективные субботники по благоустройству участков детского сада;

 - выпускной бал для подготовительной группы. 
	В течение года
	Старший воспитатель

	3.3.7.
	Проведение дня открытых дверей для родителей: показать результаты работы с детьми по выполнению ООП
	Апрель


	Заведующая, старший воспитатель

	3.3.8.
	Работа с семьями риска (неполные, многодетные, малообеспеченные, неблагополучные): 

- мониторинг семей риска;

 - индивидуальный подход к каждому ребенку из семьи риска; 

- уделять больше внимания детям из семей риска на занятиях с целью усвоения программного содержания
	постоянно
	Заведующая

воспитатели

	3.3.9.
	Оценка работы детского сада по оказанию обучающих, развивающих, оздоровительных услуг детям:

- активное участие родителей во всех мероприятиях детского сада;

- дни открытых дверей для родителей;

- посещение родителями режимных моментов; 

- анкетирование родителей по оценке работы детского сада; 

- ежедневные беседы с воспитателями по всем вопросам, касающимися пребывания детей в ДОУ: обучения, воспитания, оздоровления, развития; 

- «Горячая линия» - доступный перечень телефонов МАДОУ и педагогов
	постоянно
	заведующая

	3.3.10
	Сбор банка данных по семьям воспитанников

Социологическое исследование социального статуса и психологического микроклимата семьи:

- анкетирование, наблюдение, беседы
	Сентябрь
	Воспитатели

	3.4
	Взаимодействие с социумом 



	
	Взаимодействие в социуме. Заключение договоров, совместных планы работы.                            

Цель: социализация детей в обществе через знакомство с музеем, ДШИ, ДК, ЦКИ учреждениями образования, культуры и спора (планы, графики, договоры).  


	Сентябрь
	Старший воспитатель




 3.5.  МОНИТОРИНГ. ОРГАНИЗАЦИЯ   И  КОНТРОЛЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
Цель работы по реализации блока: 

совершенствование работы учреждения в целом, выявление уровня реализации годовых и других доминирующих задач  деятельности ОУ

	№ п\п
	содержание основных мероприятий
	сроки проведения
	исполнитель

	1
	Планирование деятельности администрации ОУ по контролю на 2017 -2018 учебный год

(по функциональным обязанностям)
· Контроль за функционированием ОУ в целом

· Контроль за воспитательно-образовательной работой 

· Контроль за  оздоровлением и физическим развитием

·  Контроль за состоянием материально – технического состояния  ДОУ
	 

В течение года

 

 
	 

Заведующий

Ст.воспиатель

Медицинский работник 

Завхоз

 

	2
	Планирование контроля на 2017 – 2018 учебный год

(по видам)
текущий (цель: получение общего представления о работе педагога, об уровне педагогического процесса в целом в той или иной группе, о стиле работы педагога)

итоговый (цель: выявление готовности детей к обучению в соответствии с требованиями ФГОС.

- контроль за уровнем реализации программы,

- контроль за уровнем  развития детей;

оперативный (цель: выявление состояния работы педагогического коллектива и отдельных воспитателей на определенном этапе работы)

Подготовка групп и ДОУ в целом к новому учебному году.

· Проверка рабочих программ, календарного планирования, методического обеспечения

· Контроль за созданием благоприятных адаптивных условий в группе РВ.

· Состояние физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ.

· Контроль за подготовкой ДОУ к осеннее – зимнему периоду

· Контроль за организацией  прогулок в осенне-зимний период.

Взаимоконтроль  (цель: оценка педагогического   
процесса, осуществляемая воспитателями в ДОУ)

 -    взаимопосещение занятий
самоанализ (цель: повышение качества образовательного процесса посредством умения педагога находить недостатки в своей работе и способы их преодоления)
	В течение года по ежемесячному графику

 

 

 

 

 

 

 


	 

 

Заведующий 

Ст. воспитатель

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


План – график тематических проверок
	№

 п/п
	Тематика
	Дата проведения
	Ответственные

	1.
	Готовность к новому учебному году
	Сентябрь

2017г.
	Заведующая, ст. воспитатель

	2.
	Тематический контроль «Состояние работы в ДОУ по наполнению развивающей среды в соответствии с образовательными областями»
	Ноябрь

2017 г.
	Заведующая,

ст. воспитатель

	3.
	Тематический контроль «Организация и эффективность работы по воспитанию нравственно-патриотических чувств у дошкольников через знакомство с традиционной культурой жителей Среднего Урала, Режа». 
	Февраль  2018 г.
	Заведующая,    ст. воспитатель

	4.
	Фронтальный контроль «Готовность детей подготовительной к школе группы к школьному обучению»
	Май 2018 г.
	Заведующая,    ст. воспитатель


План – график проверки документации воспитателей, специалистов

	
	Вопросы, подлежащие контролю
	Сроки
	Ответственный

	 1.
	Перспективные планы воспитателей
	Сентябрь
	Старший воспитатель

	 2.
	Проведение педагогической диагностики
	Сентябрь
	Старший воспитатель

	 3.


	Календарное планирование воспитательно – 

образовательной работы с детьми в группе
	Ежемесячно
	Старший воспитатель

	 4.
	Протоколы родительских собраний
	Ноябрь

Март
	Заведующая

	 5.


	Организационно – методическая документация музыкального руководителя
	Февраль
	Старший воспитатель

	 6.


	Состояние документации группы к летней 

оздоровительной кампании
	Май
	Старший воспитатель


План – график итогового контроля

	Вопросы, подлежащие контролю
	Сроки
	Ответственный

	Индивидуальная педагогическая диагностика

Анализ сводной диагностики
	Сентябрь
	Педколлектив

	
	Май
	Педколлектив


3.6. ОСНОВЫ ОРГАНИЗАЦИИ  ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
Цель работы по реализации блока: Создание условий   для реализации ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и  ФГОС ДО.
 
	№
	Мероприятия
	Сроки
	Ответственный

	1
	Проверка содержания  рабочих программ в соответствии с ФГОС
	Сентябрь,
	Заведующий

 Старший воспитатель

	2
	Организация на базе ДОУ творческих групп педагогов, реализующих ФГОС ДО, в том числе по использованию в образовательном процессе современных образовательных технологий (открытый разговор).
	В течение года
	Старший воспитатель

	3
	Приведение в соответствие нормативной базы МАДОУ «Детский сад №30»
	В течение года
	Заведующий

Ст. воспитатель
Делопроизводитель

	4
	Коррекция и утверждение годового плана в соответствии с ФГОС, сеток занятий и режимов дня на всех возрастных группах.
	Август
	 

Старший воспитатель



	5
	Размещение на сайте ДОУ информации о реализации ФГОС ДО, о работе педагогов в соответствии с ФГОС, о результатах деятельности педагогов, прошедших курсы по ФГОС.

Работа на официальном сайте учреждения и портале размещения информации bus.gov.ru
	В течение года
	Модератор сайта

Делопроизводитель

Ст. воспитатель

	6
	Контроль за выполнением годового плана по разделам воспитательно-образовательного процесса и методической работы
	В течение года
	 Заведующий

 Старший воспитатель

	7
	Участие педагогов и детей в конкурсах, выставках
	В течение года
	 Старший воспитатель


3.7.  АДМИНИСТРАТИВНО – ХОЗЯЙСТВЕННАЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
Цель работы по реализации блока: укрепление материально – хозяйственной базы учреждения, создание благоприятных  условий для воспитания,  развития детей дошкольного возраста

	№ п\п
	содержание основных мероприятий
	сроки проведения
	исполнитель

	1
	Общие производственные собрания:

· Об итогах летней оздоровительной

работы

· Ознакомление с приказами по ДОУ

· Торжественное собрание:

«День работников дошкольного

образования»
	Сентябрь
	Заведующий 

	2
	Производственные совещания

· Требования ОТ и ТБ, противопожарной безопасности.

· Соблюдение требований СанПин
	Сентябрь
	Заведующий 

Ответств. по ОТ 

	3
	Создание условий для безопасного труда.

· Ремонт оконных рам, замена стекол.

· Замена посуды, имеющей сколы.
	В течение года
	Завхоз 

	4


	Работы с обслуживающими  организациями.
	В течение года
	Заведующий 

Завхоз

	5
	Обогащение развивающей среды ДОУ
	В течение года
	Заведующий 

Завхоз

	6
	Инвентаризация в ДОУ
	Октябрь
	Завхоз

	7
	Подготовка здания к зиме (оклейка окон, уборка территории)
	Октябрь, ноябрь
	Завхоз

дворник

	8
	Работа по благоустройству территории

(облагораживание участков, уборка территории)
	Апрель
	Завхоз, педагоги, дворник

	9
	Текущие ремонтные работы
	В течение года
	Завхоз

	10
	Приемка ДОУ к новому учебному году
	Июль
	Комиссия


ПРИЛОЖЕНИЯ   к  ГОДОВОМУ   ПЛАНУ 

на 2017-2018 уч. год

	№
	Содержание

	1
	Учебный план   

	2
	Расписание НОД 

	3
	План управленческой деятельности руководителя

	4
	Годовой план деятельности старшего воспитателя

	5
	Годовой план деятельности заведующего хозяйством

	6
	Годовой план  деятельности инструктора  по физической культуре

	7
	План медико-профилактической работы медицинской сестры

	8
	Годовой план деятельности  музыкального  руководителя

	9
	Годовой план деятельности учителя-логопеда

	10
	План работы с детьми по пожарной безопасности

	11
	План работы с детьми по предупреждению дорожно-транспортного травматизма

	12
	План мероприятий антитеррористической и противодиверсионной защищенности

	13
	План работы с неблагополучными семьями и профилактических мероприятий по предупреждению нарушений прав детей в семье

	14
	План-график оперативного контроля 

	15
	План повышения квалификации педагогов на учебный год

	16
	План-график прохождения педагогической аттестации на уч. год

	17
	План работы педагогов по самообразованию на уч. год 

	18
	План работы профсоюзного комитета

	19
	План работы с родителями( по возрастным группам)

	20
	План работы с социумом

	21
	План работы методической службы  УО  Администрации  РГО                          


Утверждаю 


Заведующая


_______ Ермолина Т.М.
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